Erklare das menschliche Skelett.

Ein ausgewachsener Mensch verfugt tiber 206 Knochen. Die Halfte davon befindet sich

in den Handen und FiRRen. Sie verleihen dem Koérper seine Stabilitat und bilden

gleichzeitig einen Schutz und ein Gerust fur alle unsere Organe.

Aufgabe:  Schreibe die Erklarungen fur die einzelnen Teile des Skeletts

an die richtigen Stellen in der Abbildung.

/Erklarunqen:

Wirbelsaule,

Oberschenkel,
Schienbein,

Zehenknochen,

KHandwurzeIknochen,

~

Oberarmknochen, Kniescheibe, Becken, Schlusselbein,
Elle (Unterarm), Speiche (Unterarm), Fingerknochen,
Wadenbein, Rippen / Brustkorb, Mittelhandknochen,
Fersenknochen, Schédel, Mittelful3knochen, Schulterblatt,

FuRwurzelknochen.
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